
 
 
 
Nykøbing, den 27-4-2010 

REFERAT AF MØDE I TURNERINGSUDVALGET 
Afholdt den 21-4-2010 i Søborg 

 

 
Deltagere:  Peter Tranto (PT), Finn Jensen (FJ), Carsten Mollerup (CM), Peter Willadsen (PW) 

Hans Jørgen Larsen (HJL), Knud Jeppesen (KJ) og Allan Petersen (AP). 
 
Afbud:  Ingen. 
 
 

1. Opfølgning på sidste referat. 
 
Ingen kommentarer. 

 
 
2. Evaluering af 2. halvdel af holdturneringen, pointstævner og stævner 
 
Herre senior: 

Turneringen i 2. halvsæson blev en del skæmmet af det lidt voldsomme vintervejr, hvilket gav 
anledning til flere kampflytninger end normalt. Klubberne viste dog stor forståelse for dette, og alle 
kampe på nær en enkelt blev afviklet. TU valgte i enkelte tilfælde at dispensere fra 14 dages reglen. 
 
I alt kan vi notere 5 holdtrækninger og to udelukkede hold, hvoraf et desværre var i vores højeste 
række, østdanmarksserien. 
 
Dame senior og dame ungdom 
Der var jo kun 3 hold i hver af de to seniorrækker, hvorfor udvalget havde valgt at afvikle dem i én 
kreds, og udsætte en præmie til hver af vinderne. Desværre fik vi ikke meldt dette så godt ud, så der 
var lidt overraskede spillere i forbindelse med sidste runde, hvor PW overrakte præmier. 
 
DBTU har meldt ud, at der kommer en dame juniordivision op at stå, så de bedste hold skal 
opfordres til at melde hold til her, og så skal vi gøre en indsat for, at vi bevarer en dame 
ungdomsrække for de øvrige spillere. 
 
Old boys og veteran 
En meget fin afvikling med kun et enkelt afbud.  Der har dog været en indsigelse fra en klub om, at 
veteran-rækkerne er for små. 
Udvalget vil tilstræbe, at der er 6 hold i hver række. 
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Herre ungdom 
En meget fin turnering med en fornuftig afvikling. Der var kun en enkelt holdtrækning. Det ser ud 
til, at vores opdeling med en østserie og en A-række, hver med 8 hold, og nedenunder en B-række 
for de øvrige hold, er den rette afviklingsform. 
 

Pointstævnerne: 
Til de indledende stævner var der en mindre tilbagegang på ca. 8% i deltagertal, men til gengæld 
satte pointstævnefinalen ny rekord med i alt 268 deltagere, en fremgang på 18 spillere i forhold til 
sidste sæson. 
Det nye koncept med afsluttede stævner og præmier til alle puljevinderne hver gang, er blevet godt 
modtaget. 
Vi vil fremover angive både start- og sluttidspunkt for rækkerne i programmet for finalestævnet, 
idet vi oplevede, at flere forældre ikke var klar over, at f.eks. C-rækken først sluttede lørdag kl.ca. 
20.00. 
 
Tomands-holdstævnet og ØM´erne 
Alle vore stævner og mesterskaber fik et meget fint forløb, og specielt kunne vi glæde os over en 
deltagermæssig fremgang hos seniorerne og veteranerne. 
 
 
3. Udvalgets huskeliste - reglementsændringer 
 
Udvalget har i sæsonens løb lavet en huskeliste over de ting, som der skal kigges på i forbindelse 
med evt. ændringer i turneringsreglementet og øvrige regler. 
 
Udvalget gik hele listen igennem og vedtog følgende ændringer til turneringsreglementet: 
 
For at deltage i kredskampe skal man have spillet 1/3 af holdets kampe eller være reserve fra et 
lavere rangerende hold. 
 
Et hold, der udelukkes fra holdturneringen, vil automatisk blive rykket en række ned i den 
efterfølgende sæson, mens et trukket hold udgår helt af turneringen. 
 
Det skal tydeliggøres, at når en spiller rykkes ned, så kan den pågældende spiller godt rykke to hold 
ned, hvis det mellemliggende hold også spiller en kamp, hvor den pågældende spiller ikke er med. 
 
For at udenlandske spillere kan deltage i ØM´erne skal de have spillet et vist antal holdkampe for 
sin klub. 
 
Ved ØM´erne må man i doublerækkerne deltage i egen aldersklasse samt i den ovenforliggende 
aldersklasse. 
 
Der skal kigges på, hvilke paragraffer, man ikke kan dispensere fra. 
 
 
I reglerne for kampflytninger skal der et par linier med om større fleksibilitet hos klubberne i 
enkelte tilfælde.  
 
 
AP laver til næste møde tekstforlag til disse reglementsændringer. På dette møde gennemgås hele 
turneringsreglementet, så udvalgsmedlemmer bedes læse reglementet grundigt igennem. 
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4. Eventuelt 
 
PW foreslog, at man droppede boldene som følgepræmier i forbindelse med holdturneringen for 
ungdom, hvilket udvalget var enige i.  Vi vil kigge på, om der overhovedet skal være præmier ved 
siden af medaljerne hos ungdommen, eller hvad det i så fald skal være. 
 
Næste møde afholdes søndag den 30. maj kl.10.30 i Fredensborg. 
 
 
 
 
For referatet: 
 
 
Allan Petersen 


